

Искра Ленина

Орган РК ВКП(б) и РИКа, Чебулинского р-на, Зап.-Сиб. края

№ 28

3 сентября 1935 г.

Цена № 5 к

Саботажникам хлебосдачи, врагам народа, — никакой пощады

Публикуемое в этом номере нашей газеты постановление Президиума Районного Исполнительного Комитета о выселении злостных саботажников хлебосдачи из пределов района, является выражением честной колхозников и трудящихся единоличников района. Кулакские недобитки, обманом путем пробирающиеся в колхоз, сейчас, в разгар выполнения обязательств перед государством по хлебопоставке, проводят тихой сапой среди колхозников и честных единоличников разлагательскую работу, всячески саботируя хлебопоставку.

Среди саботажников хлебосдачи видны такие кулакские тряпичники, которые на каждом шагу и в каждом деле вредили колхозному строю. Кто такой Барашинин, в отношении которого Райисполкомом судится перед Ермиловским комитетом о выселении из пределов района? Кулак — лишенец. Бывший колчаковец. На протяжении нескольких лет саботировал выполнение хлебопоставок и причинял неисполнения обязательства злостно не выполнил. В 1928 г. за саботаж хлебопоставок был осужден на 5 лет лишения свободы. После этого за вредительство был снова осужден и уже после этого, обманом путем пробираясь в колхоз „Нацмен“, стал снова вредить, будучи кузнецом.

Сельхоз. инвентарь, вредительски им отремонтированный, да еще имел силошные просторы. В результате этого уборка и хлебосдача в колхозе оказалась под угрозой преступной затяжки. Вместе с этим кулак Барашинин проводил среди колхозников и единоличников антиколхозную агитацию против выполнения обязательств перед государством.

(Из газеты „Сов. Сибирь“). Такие злостно саботировали хлебопоставки замаскировавшиеся кулаки: Стокусов К. (с. Чумай) и Пономарев Р. (с. Михайлово). Кулак Стокусов вел активную агитацию за неисполнение хлебопоставок среди единоличников. Из-за этого выполнение хлебопоставок единоличниками Чумайского сельсовета было сорвано.

Наряду с выявлением кулаков — саботажников хлебосдачи, к которым должны применяться самые решительные меры, правление колхозов и сельсоветы должны также решительно бороться с саботажем в выполнении обязательств перед государством и на основе массово-разъяснительной работы добиться ликвидации в этом деле позорного прорыва.

Газета „Советская Сибирь“ (за 23 сентября) о нашем районе и районных организациях писала, что:

„Саботажем план хлебосдачи по единоличным хозяйствам не выполняется. Саботаж может лишь создать, побудить все дело. Нужна большевистская маессор — политическая и организаторская работа, нужны и твердые административные меры в отношении тех единоличников, которые склоняются от выполнения государственных законов.

Чебулинские районные организации до сих пор не поняли этого. Они преступно игнорировали решение июльского постановления Президиума Крайкома партии и указания ТСВ. Эйхе об организации зернопоставок по единоличным хозяйствам. Этим они дали возможность саботажникам и жуликам пойти на всякие уловки, чтобы уклониться от закона.

Там, где среди единоличников развернута массово-политическая работа, где ведется решительная борьба с саботажниками, план своевременно выполнен. Трудящиеся единоличники — завтрашии колхозники, честно выполняют свои обязательства перед государством. Там же, где кулаки, спекулятивные злодейки получили полную свободу для подрывной работы, выполнение плана сорвано“.

Большевистская критика по зорной работе в нашем районе по выполнению хлебопоставок правильна с начала до конца. Дело чести руководителей отстающих колхозов и сельсоветов добиться вместе с лучшими ударниками в хлебопоставках образцовой работы и выйти из позорного прорыва.

ПЛЕНОМ РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б).

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

28 сентября 1935 г. состоялсяplenум Районного Комитета ВКП(б)

Пленум рассмотрел вопрос: Об итогах проверки партийных документов по партийной организации района. С обширным, ярким докладом по этому вопросу на пленуме выступил секретарь Гайонного Комитета ВКП(б) товарищ И. А. Лахов.

О ВЫСЕЛЕНИИ КУЛАКОВ — ЗЛОСТНЫХ САБОТАЖНИКОВ ХЛЕБОСДАЧИ ИЗ ПРЕДЕЛОВ РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президиума Чебулинского Районного Исполнительного Комитета
Западно-Сибирского края

29 сентября 1935 года, село В.-Чебула.

Ряд сельсоветов и колхозов района, в результате кулакского саботажа сорвали и продолжают срывать выполнение плана хлебопоставок в установленные сроки Крайкомом и Крайисполкомом, преступно нарушая незыблемый закон Советского государства о выполнении государственного обязательства.

На основе этого президиум Районного Исполнительного Комитета **постановляет:**

За организацию саботажа в выполнении планов хлебопоставок и других видов платежей, за антисоветскую агитацию, направленную на подрыв колхозного строя и срыв государственных обязательств:

1. На **Барашинина** Ивана Васильевича — кулака, лишенного избирательных прав, прошедшего с целью срыва продуманных мероприятий в колхоз „Нацмен“, Циколаевского сельсовета, своей подрывной деятельностью организованного контрреволюционный саботаж в ремонте сельхоз. инвентаря к уборочной и в выполнении плана хлебопоставок, систематически не выполнившего своих обязательств перед государством, рассматривать его, как врага колхозного строя, **утвердить** решение общего собрания колхозников колхоза „Нацмен“ об исключении

его из колхоса и возбудить ходатайство перед Крайисполкомом о выселении его и его семьи из пределов района.

2. **Стокусова** Кузьму Григорьевича — единоличника, замаскировавшегося кулака Чумайского сельсовета, за антисоветскую агитацию против выполнения хлебопоставок и систематическое невыполнение своих обязательств перед государством, как явного гула, лишить избирательных прав и возбудить ходатайство перед Крайисполкомом о выселении его и его семьи из пределов района.

3) **На Пономарева** Родиона Михайловича — крепко-зажиточного единоличника, Михайловского сельсовета, за организацию саботажа в выполнении государственных обязательств по хлебопоставкам, за систематическое невыполнение своих обязательств перед государством, за антисоветскую агитацию, направленную на срыв проводимых мер, принятых. Возбудить ходатайство перед Крайисполкомом о выселении его и его семьи из пределов района.

Председатель Райисполкома **В. Енимов**.

Ответственный Секретарь РИКА **Я. Фролов**.

Проверка партийных документов.

ВЫШЕ ПОДНИМАТЬ КЛАССОВУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ — ДОЛГ КАЖДОГО КОММУНИСТА

По обширному и яркому докладу секретаря РК ВКП(б) товарища И. А. Лахова об итогах проверки партийных документов, иллюстрированному многочисленными примерами, выделенными в процессе проверки партдокументов, на плenуме развернулись оживленные споры. Все выступающие еще раз единодушно одобрили проводимую проверку партдокументов и подчеркнули огромную политическую важность этого дела.

Факт обнаружения в последние дни проверки партдокументов замаскировавшегося в рядах парторганизации МТС к этому делу подошла формально и из-за этого проигнорировав в своих рядах бывшего колчаковца — Сальникова. Сальникова и, что только после обнаружения классового лица Сальникова, парторганизация усвоила всю политическую важность дела по проверке партдокументов, благодаря которого была сорвана маска с классового врага.

Вместе с этим было подчеркнуто то, что некоторые коммунисты первичных партийных организаций еще не знают решения ЦК ВКП(б) от 13 августа о ходе проверки партдокументов. Например, Волосов (В.-Чебулинская МТС). Приходились факты еще недавнего хранения партдел (документов) в их парторганизациях парторгами (Бремов, Райпотребсоюз).

Выступающий в прениях Спиртов (В.-Чебулинская МТС), указал на то, что в первые дни проверки партдокументов парторганизация МТС к этому делу подошла формально и из-за этого проигнорировав в своих рядах бывшего колчаковца — Сальникова и, что только после обнаружения классового лица Сальникова, парторганизация усвоила всю политическую важность дела по проверке партдокументов, благодаря которого была сорвана маска с классового врага.

Райком ВКП(б) — **Т. Лахову**
Райисполком — **Т. Енимову**

РАПОРТ.

На основе массово-разъяснительной работы, путем социалистического соревнования, при большом прозрительстве энтузиазме колхозников, соревнующихся между собой, колхоз „Красный партизан“ (Кураковский сельсовет) 28 сентября полностью выполнил выполнение хлебопоставок году на 25 дней. Сейчас приступили к засыпке семянного фонда сухим доброкачественным зерном.

Уборка в этом году произведена без потерь, с соблюдением всех агроправил, что свидетельствует о еще большем росте политической сознательности колхозников, который является результатом улучшения их экономического благосостояния.

Председатель колхоза **И. Беседин**.
Бригадир передовой бригады **Я. Лунев**.

САБОТАЖНИКАМ ХЛЕБОСДАЧИ, ВОРАМ И ЖУЛИКАМ — ВРАГАМ ТРУДОВОГО НАРОДА, НЕ МЕСТО СРЕДИ ЧЕСТНЫХ КОЛХОЗНИКОВ

Колхозник Степанов

(Из выступления на общем собрании колхозников).

Кулак Барашкин помогал классовому врагу

Кулак Барашкин, тихой сажей вредивший в колхозе, на каждом шагу разлагал трудовую дисциплину. Вопиющие безобразия, которые создавал в работе этот кулакский отрешенник на каждом шагу. Эти безобразия кулак Барашкин всегда использовал для антиколхозной агитации. Кулакский отрешенник всегда себя окружал лодырями и разгильдяями, которые ему помогали в разлагательской работе. Всем в колхозе известные лодыри: Желудев И., Терентьев Н. и Рочапов Ф. были в тесной стайке с кулаком Барашкиным; они по его указке систематически не выходили на работу и вместе с ним вели агитацию против хлебопоставки. В дни, когда бывали на

работе эти лодыри, они допускали воровство брака (тельство), на уборке хлеба допускали большие потери, выбрасывали из строя лошадей и бортили машины. Эти "активисты" разлагательскую работу проводили по указке кулака Барашкина. Кулакский отрешенник имел своих "активистов".

Среди честных колхозников кулаку Барашкину не должно быть места. Он своей кулакской агитацией против хлебосдачи колхозу пане兹 большой злобы. Из-за вредительской подрывной работы кулакского отрешенника колхоз с хлебопоставкой оказался в позорном прорыве. Агент классового врага из рядов честных колхозников должен быть выгнан и выселен.

Колхозник П. Черепанов

(Из выступления на общем собрании колхозников).

Классовому врагу Барашкину не место в наших рядах

Кулак Барашкин в колхозе пробрался не для работы, а для того, чтобы вредить нашему делу. Находясь в колхозе этот кулакский отрешенник всегда старался проникнуть на самые важные участки работы, чтобы там хитрее вредить. Так, например, проникнувшись в кузницу, Барашкин делал вредительский ремонт сельхоз инвентарю. Машины, которые им ремонтировались, в первый же день работы выходили из строя. Из-за плохой работы машины в каждой бригаде простаивали каждый день люди. В качестве обработки земли и уборки хлеба всегда были из-за этого вопиющие безобразия, а это только и нужно было кулаку Барашкину.

Кулакский отрешенник много причинил вреда нашему колхозу. Он изподтишка срывал выполнение хозяйствственно-политических кампаний. Кулаку Барашкину — врагу колхозного строя не место в наших рядах; он должен быть выселен, как злостный саботажник хлебосдачи.

Кулакский пособник, Пономарев, должен быть строго наказан

В колхозе "Раздолье" (Михайловский сельсовет) Пономарев Т. давно был всем известен, как разгильдай, постоянно нарушающий трудовую дисциплину. Честные колхозники, борясь за укрепление трудовой дисциплины, неоднократно говорили о том, что Пономарев своим разгильдаянием вредит колхозу, и вот теперь нутро кулакского пособника обнаружено полностью.

Будучи возчиком хлеба на элеватор, Пономарев встал на путь кражи колхозного хлеба.

Этот жулик, прибегнув к кулакской хитрости, пытался заключить с приемщиком хлеба фиктивную сделку о сдаче хлеба; хлеб же, вместо сдачи на элеватор, намеревался привезти себе. С этой кулакской машинацией вор сразу же попался и на элеваторе был задержан.

Честные колхозники колхоза "Раздолье", борясь за сохранение колхозного хлеба, честность Пономарева ставили под большое сомнение. Вскоре после проверки у Пономарева было обнаружено 10 центнеров ворованного хлеба. Этот жулик, пользуясь слабой единительностью правления и его доверием, проникнувшись в воровки хлеба, начал воровать колхозный хлеб.

Колхозники возмущаясь поступком Пономарева, единодушно высказываются за то, чтобы к врагу колхозного строя было применено суровое наказание по его заслугам.

И. Николаев.

На кулакский саботаж честные единоличники отвечают вступлением в колхоз

23 сентября с. г. на общем собрании колхозников колхоза "Нацмен" (Чикоевский сельсовет) когда колхозники собирались для того, чтобы обсудить вопрос о позорном прорыве, который образовался в деле хлебопоставок и вопрос кулаке Барашкине, разлагающем колхоз путем кулакского саботажа. Два единоличника Зыков М. и Зыков Л. подали заявление о вступлении в колхоз.

— Нам сейчас хорошо видно, — говорят вступающие в колхоз единоличники, — что колхоз "Нацмен" имел большие недостатки в работе из-за того, что такие кулаки-отрешенники, как Барашкин, вредили в колхозе. Из-за того что по указке кулака Барашкина лодыри срывали работу колхоз сейчас оказался в прорыве по хлебосдаче.

К зажиточной культурной жизни можно притти только по колхозному пути. Это памятно и нам единоличникам.

К. Никифоров.



В колхозе "14 ЛЕТ ОКТЯБРЯ", Бийского района, хорошо поставлено культивирование колхозных бригад. В каждой бригаде имеются газеты, библиотеки, шашки, шахматы.

НА СНИМКЕ: Игра в шашки. Слева Картагин П. А. (возчик зерна), повариха Мельхина П. В., Смирнов И. Ф. (конюх).

КЛАССОВЫЙ ВРАГ МАСКИРОВАЛСЯ В ПАРТИИ

Классовый враг, наименее опасный для партии, обманутым путем пробирающийся в ее ряды, в партии маскируется наиболее хитро. Время проверки партдокументов в первичной парторганизации Чебулинской МТС обнаружен хитро замаскировавшийся в рядах партии, сивший колчаковец, проникший обманенным путем в партию и обманывающий ее на протяжении всего времени пребывания в ней.

Кто является этим колчаковцем? Сальников. Кто бы мог подумать это, когда проникшийся жулик еще был не разоблачен? Никто. никто не подозревал, что в парторганизации ползает, переставшая на время шинель и смертельно жалить, ядовитая гадина.

Не подозревал никто, что

к руководству профессиональной организацией пробрался бывший колчаковец, когда-то добровольно помогающий Колчаку опускать запачканный в крови меч на головы сибирских партизан. Сальников был у Колчака добровольцем. В этом он признался сам. Опрозергнуть аргументы большевистской правды обманщик оказался не в силах. Преступление перед партией, выражавшееся в обмане ее Сальников на себе чувствовал; и не случайно при вторичном вызове в РК ВКП(б) по делу проверки партдокументов он, чувствуя, что с него будет сорвана маска, ложно заявил о потерле партбилета, чтобы избежнуть представления его секретарю РК ВКП(б).

Классовый враг разоблачен.

Маска сорвана. Но это произошло слишком поздно; слишком долго колчаковец, под предлогом "блески глаз" держал на "тормазах" и проваливал работу, которая ему поручалась. Слишком долго классовый враг, обманутым путем проникший в партию, из подтишка все же тому делу, за которое борется партия. В этом целиком повинна парторганизация во главе с руководителями, членом которой Сальников состоял в течение 3 лет.

Работая заедущим производственного участка В.-Чебулинской МТС этот жулик систематически проваливал работу и разлагал в колхозах трудовую дисциплину, за что был снят с работы РК ВКП(б). За столь же безобразную последующую работу в бытность председателя рабочего кома МТС этот проходимец также был снят бюро РК

ВКП(б). Сальников, проходивший подобных себе, узнавал издалека. Например, он принял на работу зав. клубом МТС некоего Подгорного, который неоднократно был суден и имеет темное прошлое. Эти 2 проходимца, заранее понимая друг друга, политически уродовали воспитательную работу клуба, всячески ее оправдывая царившей в клубе расхлябанностью.

Колчаковец с маской на лице пробирался к ответственной работе, то на одном, то на другом участке и всюду политически извращая, ее проваливал.

Настоятельно напрещается из этого дела еще раз тот вывод, что сейчас больше чем когда либо раньше необходимо повысить классовой единительности, необходимо изучение людей, которым доверяется тот или иной участок партии.

А. Спиртов.

О наших детях партия и правительство проявляют сердечную заботу

Воспитать детей и научить их грамоте — очень большое дело, и оно требует очень много заботы со стороны родителей. Но мы счастливы тем, что живем в такую пору, когда наши дети имеют счастливое детство. Наша партия и правительство сделали неслыханное многое для улучшения школьного дела, они повседневно проявляют сердечную любовь к нашим детям и заботятся о коммунистическом воспитании их.

Мы с радостью прочитали постановление партии и правительства от 3 сентября с. г.



Создадим каждому ученику домашний уют для образцовой учебы.

Безобразие на молотьбе все еще продолжается

Молотьба хлеба в колхозе „Путь Ленина“ организована из рук воин плохо. Молотилка из-за безобразного задней ухода часто останавливается. Много, например, стояла молотилка из-за неисправности двергача, часто останавливается из-за опоздания людей на работу.

Под влиянием кулацкой расхлябанности отсталых колхозников, в колхозе многими еще не поняты важность молотьбы и необходимость своевременного выполнения зерновых ставок. Например, даже бригадир (III бригада) Сазонов, не чувствуя ответствен-

ности за молотьбу, не выделяет людей и тем самым делает задержку молотьбы. О молотьбе мало заботы проявляет и правление колхоза. Оно, видите-ли, не может никак организовать молотильную бригаду. Люди, бывает, с работы уходят самовольно. Уходили, например, А. Волкова, А. Маслова.

При такой организации труда норма выработки на молотилке выполняется не больше 50 проц. Машинист Бочаров с этой расхлябанностью вокруг молотилки обязан покончить в кратчайшее время. П. Воронин, И. Мичин.

Борьба трудодни от жуликов, лодырей

В первой бригаде колхоза „Новый путь“ (Николаевский сельсовет) лодыри, всем известные прогульщицы Н. Алладеева и М. Федянина, чтобы увеличить злоумышленно количество трудодней встали на путь жульничества, и начали подправлять цифры трудодней в своих трудовых книжках. Так, например, Алладеева цифру 0,52 трудодня поправила на 1,52. Федянина

кила 0,72 трудодня поправила на 1,72.

В таком жульничестве, эти лодыри, кулацкие пособники, были уличены не раз. Это по существу означает кражу чужих трудодней, а следовательно кражу того, что на них причитается.

Странно! почему правление колхоза не привлекает к ответственности этих лодырей, пытающихся воровать. В. Киреев.

За хорошую работу т. Нивиденко назначен бригадиром

Уборка и хлебосдача колхозом „Заря тайги“ закончена успешно, по-ударному и с хорошим качеством. План посева ржи выполнен на 170 проц., также с хорошим качеством обработки земли.

На уборке и хлебосдаче среди колхозников выявились прекрасные ударники, по-большевистски борющиеся за успех колхозного дела. Лучшие из этих ударников: т. Нивиденко и М. Афанасьев.

Тов. Нивиденко за образцовую работу на уборке и хлебосдаче назначен бригадиром. Колхозники выдвинули тов. Нивиденко встретили с большими одобрением.

По тов. Нивиденко, который увлекает других своей ударной работой, нужно каждому равняться. Васильев.

3. Тесно увязывать домашнее воспитание с воспитанием в школе и проводить его по указанию лучших педагогов.

4. Аккуратно посещать родительские собрания, и активно из них участвовать при разрешении всех вопросов.

5. Всемерно создавать учащимся детям нормальные условия для подготовки ими своих уроков.

Всех родителей детей учащихся призываю последовать нашему примеру.

По поручению колхозников 1 бригады подписали: З. Андраханов, Горлова, Абсенов.

Честные единоличники аккуратно выполняют контрактацию

Единоличники Козеульского сельсовета Г. Кораблев и Ф. Жуков, причитающийся план сдачи ячменя-семян по контракционному договору перевыполнены. Тов. Жуков выполнил план на 180 проц., тов. Кораблев на 150 проц.

Эти честные трудящиеся единоличники, перевыполнив план контрактации, призывают последовать их примеру остальных единоличников Козеульского сельсовета. Этот хороший пример должны подхватить и остальные единоличники. Трохольский.

Колосья остаются неподгребенными

На полях колхоза „Путь к новой жизни“ во время уборки допускались большие потери, на полях всюду много колосьев, но эти колосья во многих местах остаются еще не подгребенными. Например, по первой бригаде, где работала Зайкина Е. С., на каждом квадратном метре набирались до 50 штук колосьев. Всегда до сих пор эта бракодельница остается неизменной. Она сама обязана хорошо подобрать поле и чистоту его уборки довести до самого качества, но для этого правленцы ни чего не предпринимают, и это, видимо, из-за того, что они не заинтересованы в хорошем качестве уборки хлеба.

Бригадир первой бригады Булков с преступным бракодельством на уборке также мирится и для подгребания колосьев ничего не предпринимает.

Не лучшее дело обстоит и во второй бригаде (бригадир Осташков), где прогульщики в виде Глухова, продолжают безобразное стечоинчество. И. Николаев.

У РАЗГИЛЬДЯЕВ „МОКРЫЕ“ НАСТРОЕНИЯ

В колхозе им. Воропилова в первую очередь начали молотьбу сырого хлеба. Сухой же хлеб, годный сразу же для сдачи на элеватор не молотился. Недарно машинист Кунячкин из-за небрежного отношения к молотилке распылил у молотилки подшипники, из-за этого машина была выведена из строя и простояла без дела 52 часа.

В сентябре по распоряжению председателя колхоза Прокопьева, совместно с завхозом Пилюгиным были факты запрещения засыпки под

предлогом того, что якобы была „мокрая“ погода. Но в этот день молотьба засыпки засыпки хлеба могла быть вполне успешной на скрытом току. 24 человека в это время ни чего не делали.

Смирнов.

Бракоделы связаны переделать свою работу

На полях колхоза „Красный партизан“ взяльщицы А. Матвеева, А. Иванова и А. Сорокина допустили при взяльке снопов большие потери. Они систематически делая прогулы, вместе с этим допустили в работе безобразно плохое качество. Нормы выработки они также не довели.

После взяльки снопов этим лодырям на поле осталось неподгребенными много колосьев. Правление колхоза бракоделов до сих пор подгребать колосья не заставляет. Почему? Видимо правление колхоза хочет смириться с бракодельством, которое допущено на уборке колхозного хлеба. Ф. Ирилов.

Бракоделы зерно пускают в мякину

На току колхоза „Красный скол“ (Усть-Чебулинский сельсовет) должного контроля за качеством молотьбы нет. Много зерна при молотьбе уходит в мякину, но на это не обращают внимания ни члены правления, ни машинист Анохин. Среди колхозников разынительной работы о необходимости добиваться на молотьбе образцового качества никто не проводит. В этом деле также бесдей-

ствует и помощник машиниста Тайченачев.

Дальнейшее преступное бракодельство ни в коей мере допущенным быть не может. Каждое потерянное зерно уменьшает вес трудодня колхозника. Бракоделы должны быть разоблачены, как разители хлеба колхозников. От машиниста — начальника молотильного агрегата это требуется в первую голову. Р. К.

НЕТ ЗАБОТЫ О ЛЮДЯХ

Сейчас, когда на молотьбе дорог каждый час золотого рабочего времени и когда каждая минута простая молотилки является преступлением, правленцы колхоза им. Воропилова по 3 дня молотилку держат в празднике простое.

В чем корень зла? В том, что правленческие „чинуши“ этого колхоза не чувствуют никакой заботы о людях, допускают в отношении кадров, работающих на молотьбе преступное изувечательство.

Так, например, машинистам, прибывшим с молотилкой из Рубцовской МТС было сутки не организовано питание. Завхоз колхоза им. Воропилова, Пилюгин, видите-ли, не знал, что машинисту Звездунову потребуется питание. Машинист из-за этого был вынужден ходить за продуктами за

4 километра, оставляя машину. Не менее преступно к машинисту отнеслись и правленцы колхоза „Борец труда“. Машинист с прибывшей машиной из-за того, что правленцы ему создали безобразно плохие условия, к работе не мог приступить в течение 3-х дней — с 14 по 17 сентября.

Молотилка же в это время стояла без дела. Со стороны Чумайской МТС к этому делу было проявлено так же нерадивое отношение: трактор к молотилке был подан с большой задержкой, а о том, как живут машинисты никто из МТС даже не поинтересовался.

Машинисты же живут в отвратительных условиях. Они, приехав из другого района, для отдыха не имеют даже самых необходимых условий. Смирнов.

Никакой пощады врагам изрода— ворам колхозного хлеба

В дер. Дмитриевке (Алчедатский сельсовет) при активной помощи лучших колхозников обнаружена группа грабившихся между собой лодырей, которые составили путь кулацкого саботажа в хлебопоставках, занимались кражей колхозного хлеба. Эти отребыши кулацкого охвостья занимаясь кражей колхозного хлеба, вместе с этим разносили кулацкую проповедь о том, что в колхозе мало имеется хлеба.

Зачинщиком воровства оказался кулак Папков А. Г., обравшийся в колхоз с целью его разложения. Враг колхозного стоя пойман с поличными. У кулака Папкова обнаружено 29 мешков инчиции. Колхозниками выявлено ворующий также колхозный хлеб Юхнов К., у которого оказалось 7 мешков инчиции. В воровстве хлеба участвовал сын кулака Папкова — Д. Папков, у него обнаружено 6 мешков. Воровал колхозный хлеб Кочетов Н. У Кочетова также с помощью колхозников обнаружено 6 мешков.

Вместе с этими кулацкими

отребышами, расхитителями хлеба честных колхозников, уличены в воровстве П. Паршинцев — бригадир третьей бригады, украл 2,5 цент. и В. Паршинцев, у которого найдено 2 мешка инчиции.

Эта группа бесшабашных лодырей, в колхозе давно всем известна, как группа отребышных разгильдяев, которые в угоду классовому врагу на каждом шагу нарушили трудовую дисциплину. Коль не было заработанных трудодней, выход у кулацких отребышей был один — воровать по указке кулака Папкова колхозный хлеб и чтобы прикрыть преступление, проповедывать кулацкие басни о невозможности выполнения обязательств перед государством.

К горам колхозного хлеба — врагам трудового народа, пытающимся путем кулацкого саботажа хлебопоставок разлагать колхоз, со стороны органов диктатуры пролетариата не было, нет и не может быть ни какой пощады. Кулацкие отребыши должны быть строго наказаны.

К. Голчаров.

Почему для райОСО не доставляются газеты

Райотделом ОСО выписана центральная Осавиахимовская газета "На страже". Эта газета для райотдела ОСО является важнейшим материалом, необходимым во всей повседневной работе. Но увы... Райотдел ОСО эту газету видит от случая к случаю. Почта доставку этой газеты систематически срывает. Например, за июль доставлено только 9 экз., за август — 11, за сентябрь — 8. Почему получается такое безобразие? Выяснить на почте это, конечно, трудно. Здесь один кивает на другого, а другой на третьего. Трудно найти какихнибудь концов и виновника срыва доставки необходимой газеты. Но все же этому безобразию должен быть положен конец.

Виновник срыва доставки газеты должен быть найден и привлечен к ответственности.

Швецов.



Самолет "Советской Сибири" частый гость в районах и селах нашего края.

НА СНИМКЕ: Самолет перед отправкой в очередной полет по краю.

Илаты и заверения остаются пустышкой

По колхозам "Искра Ленина" и "Особая" расчет по обязательным платежам идет из рук вон плохо. Председатели этих колхозов Ищенко и Куйес недавно заверили сельсовет в том, что они примут все меры для ликвидации позорного прорыва в выплате обязательных платежей по финансам. Однако до сих пор это дело не движется с места. Колхозы "Искра Ленина" и "Особая" в этом важнейшем деле тянутся позорно в хвосте.

По В.-Чебулинскому сельсовету план мобилизации средств выполняется также плохо. Члены комсомола по этому колхозу Филатов и Новиков, вместо порученной работы по сбору средств, занимаются в этом деле разгильдяйством. Например, квитации, предназначенные для выдачи займодержателям при расчетах по уплате задолженности по заему, они потеряли. Такое разгильдяйство в дело по мобилизации средств вносит еще большую расхлябанность.

Манузин.

Включаемся во всесоюзный конкурс на лучшую организацию табаководческого дела

Колхозы Чумайской МТС, занимающиеся табаководством, резвернув соц. соревнование между собой в этом году достигли перевыполнения плановых заданий по табаководству. На 20 сентября с. г. заготовка паров и зяби произведена на 100 проц. Посев махорки, план которого в этом году был перевыполнен, сейчас полностью убран в сроки, установленные правительством. Закончена развеска для сушки в сараях и подибесами. Обработка табака производится на 100 проц. по требованиям стандарта. После уборки произведен подбор листов и суррогата на всех плантациях.

В этом деле также хороших образцов добились бригады: Щетинин (колхоз "Подстежная"), Бурлаченко С. (колхоз 3-й решающий год пятилетки), Ачкасов Ф. (колхоз "Красный октябрь"). Вместе с ними выявились хорошие ударницы: Например, Е. Голоктионова (колхоз "3-й решающий год пятилетки"). На возке табака норму выработки она выполняла на 230 проц. Тов. Голоктионова, закончив уборку табака, сразу же переключилась на уборку хлеба и здесь также работала по-ударному. Хороших ударников и ударниц есть не мало и среди других махорко-севающих колхозов.

Чумайская МТС, включаясь во всесоюзный конкурс, берет на себя следующие обязательства: 1) план заготовки махорки (170 тонн) перевыполнить на 30 проц., 2) полностью выполнить план посева под зиму махорки и план посева рапса (11, 3) произвести полностью подготовку для рассады на 1933 г. к 1-Х 1935 г. Табаковед МТС Смоленский.

В соревновании победила третья бригада

По колхозу "Горная" в соревновании, которое было развернуто между бригадами во время уборки и хлебосдачи, переходящее Красное знамя взяла вторая бригада (бригадир Ирилов), но получив не-переходящее знамя, бригадир Ирилов, вместо усиления темпов работы, работу бригады ослабил. Ударные темпы по уборке и хлебосдаче не застремил.

Бригадир третьей бригады тов. Пересыпкин, дав слово усилить темпы уборки и хлебосдачи, это слово вместе с лучшими ударниками выдержал.

По молотьбе и хлебосдаче третья бригада идет передовой. На 1 октября колхоз Ирилов, вместо зернопоставок выполнил на 75,77 проц. Третью передовой бригаде по хлебопоставкам за ударную работу вручено переходящее Красное знамя. В. Матренин.

В работе по мобилизации средств разгильдяйство

План мобилизации средств III квартала по Алчедатскому сельсовету на 25 сентября был выполнен всего лишь на 45 проц. По добровольным платежам — на 21 проц. Цифры свидетельствуют о плохой работе на финансовом фронте, но это председателю комсомола Летошко не внушает никакого беспокойства. С расхлябанностью в деле мобилизации средств он по-прежнему мирится. Вместо того, чтобы быть примерным в этом деле, он сам еще по платежам не расчитался.

В финансовую секцию пролезли классово чуждые элементы и они своей расхлябанностью срывают план мобилизации средств. Ильин.

У предколхоза на каждом шагу грубости

Культурное обращение с колхозниками требуется от каждого руководителя колхоза. Но этого никогда не увидишь у председателя колхоза "Земледелец" — Лапина. Лапин на каждом шагу допускает грубость, непристойную руководителю колхоза, без "матов" в разговоре с колхозниками он обходится редко, а особо усиленно грубит в разговоре с бригадирами.

И. Ульянцев.



ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

- на 1 год 3 р. 60 к.
- на полгода . . . 1 р. 80 к.
- Подписка принимается почтовыми агентствами и сельскими посыплющими.

Счетовод срывает авансирование колхозников

Авансирование колхозников деньгами в колхозе "Маяк Ильича" из-за расхлябанности счетовода было сорвано. Деньги в колхозе были, но видители, счетовод Чернов авансирование не считал важным делом и его по своему усмотрению отодвинул в " дальний ящик". Подобный факт расхлябанности получается не впервые и причиной всей расхлябанности является то, что этот счетовод в ущерб делу занимался пьянкой; так получилось и в этот раз.

По странным большие все кажутся то, что правление колхоза к распоряжавшемуся счетоводу не принимает никаких мер и такие факты, как срыв авансирования колхозников, ему "прощают".

Розаев.

Ударники финансового фронта

По В.-Чебулинскому сельсовету в работе по выполнению плана мобилизации средств выявились ударники, активно борющиеся за мобилизацию средств. В рядах лучших финансистов находятся Я. Занкин. Тов. Занкин собрал и сдал в сельсовет до 4000 руб. Он является рядовым колхозником (колхоз "Искра Ленина") и ведет среди колхозников большую разъяснительную работу о необходимости погашения задолженности по денежным платежам.

К числу лучших финансистов относится также и Манузин Е. Л. (колхозник колхоза "Особая"), он собрал и сдал в кассу сельсовета до 500 руб. Тов. Манузин также среди колхозников проводит разъяснительную работу и является аккуратным пательщиком по всем обязательствам.

Россинин, Шихов.

Отв. редактор П. Невожилов